2011-2010 UMl a0l / cliasS + eld - a0 pole @bl dudl ipoM) acal oplas

b (A8 9 Ay 2t a gl 4l

(Th) 230p 5558 (e Aiad il YL elad) il aie JKAI 8 aad
207 5adanll Aauilly 4ied das g cdadia Balal jeall Caiad Ca e 1

230a 5353l 3) 3 o) =2
Ssally J s

! \ a5 N Y o e lai)
0,8 Aolra S . Ra
S8 sall 5 9530 Jelal
N < Macy! PNCIRRENS
0,4 =@ Sériel g\ﬁym :\:\JMJ‘ J\Jc‘\ﬂj
0,2 cdslsﬂ\ L;A L@.\L )JMM
, e - 095 o g L

' ans e e w o

0 100000 200000 300000 400000 -y (8 Alhaal) 4l )
Al )yl 3 kel (S) =3

ooy il o il

1,2

X 2x10-2 mol

0,6

Sl dad aa gl
2300 53y sl 4 celady)
al dadi ) A8y Al S sy ol (el ie Al Bl e Sl Ja 4
VM\J@E\OJ\)Q‘XAJJW
e lady) SSa) Alule (3hg iy 58 9 238asal ol Alle Y < 230p 50550 o) =5
WU = 5Th — 5tPa— U > 5Th 453 4 6l

Zy 97, ol an g -

AL A YY) Y sl 8 e ledY) Bl gl gl SH -

USsns (VO) 170l Je Jpanll (1He) o Slapually (3N ) g 3¥) 65 ol
Lol Jelall 138 Aslaa Sl -1
Jelil) 13 3 ABSH s dad caal -2
V) 5 ) S sadly Jeliil 1ags i yal G8UY s ol 3
© AU Al el JSE ol e Sdhasy o) delal 13g] (Say cas -4
m(¥N)=13,9992u m(J0)=16,994Tu
m(3He)=4,0015u m, =1,00728u
eV =1,6x10"J 1lu=166x10"kg

c=3x10°ms™" 1g) @l & ¢ sl de ju

01

02



03
(d-‘u"d‘ dS....J\) U}:""“\ e qu’ BJ}*}A\Xl;Xz;Xs;X4:a:‘}j a"u,)\ USBS

$ = il | h
Ei A MeV ) nucléon) 190 A

X,

: \ X3, g
-8 __._..-_.—r-__'__

Ao JaY 1) s SSY) e Bl oy~

Lo e A ) DG 3561 s e Sz lead¥) Jeli o Uiyl Jelil :}m X 305 Ja =2
flelall 13gd Al S o Sy S 3153l s

X8l Al e J gl s =3

.X3'$\).'\ﬂ .Lu)j\ aall, RN -4

04
X o\H GHe <iHe e cinelp tAgsy) o Clawsal e
X tm(3x) Bl dauall ABS o
E, (X )1ax 3l Loy ) d3a e
:yilaal -1
€ bl e oo e
S UsFsE 5 Osisn e sl Al Bl gl Dag gl e Bl e leSl 8 -G
(5X) el Jidi S (5 558 2 5 O o (gl Sl Bl 7 gan il
Cohiy Shaa paaie o T 5 D ol 5
daclaly) -2
¢ daiia 3l gl 3 guaall Lo -
(42X Dpe ) Jlesinlg)ad Jelall Aalae ST . g ) Haay abia T psaen il —o
T e 13l ily =12ans 3 yas oal Al T s Al ——a
- 2
1ag o3 zleail =3
‘ Sz loal) Jeldy 5 palall Lo
3 g3 (ym EL«J}\ L.,S\ T DG\AJ&\X Lﬁj}'ﬂ\ Jelall dales S aX ),)A)ﬂ\ Jlaaials —
cO5 A8 5 3He asled 3150 (s LA (e (AN g ¢ g Al 353 5 a5 s
(B o) (5x) sabiad) e Jelidl) 138 o 5 % of (Sar ) AE DB e e
A8 Ll



E, (1) sl 38 g, em, oz oA ANy Ly 35l (14 ) Ce e ——a
ol il AV AES Jle gt cdaslall zlea) Jeli (g

¢E,(D)=2,224¢E, (T)=8,481¢E, (1He)=28,29 :30ull 43500 Ly 5l it aat —2
< MeV 52 ¢

<AE 4\.A,3§ 1,334:: Q.J.u;‘
T s D G\AJ.H\ .L)J.ﬁa—‘l-
Lol e o il cal€ 1Y Y plaa) J Y

¢ AL LT 5 D Ul @l hl

1Y) A Y1 5 el e 0 o 75 Dol ) e sy pleal¥) Ay S -G
E. >0,35MeV 3 yina 5 43S (43 gl £ AS a0 A8 o gl o5 ) s bl s S
A8la JS) () e tAS ) gl ae dliie 4y 60U 7 (K ) Aillaal) 51 jad) 3 50 clpeS
.7700K 3 ) y~ da )3 (38l ¢ LV 4S
zlea¥l Ay s A9 5 praall 3 sall da y 8 e

u.ﬁ\.% 4_\_)\3.4 e cﬁ.\:\.\.u.\ A . 15x10°K L L)'“'“":"ﬂ ML\JS\ B_)\);J\ 2;_)& ——a

e 3olme (S Al cladll e Sl A S el ) el (=) U‘U—‘S-?
A sal) liidally 5 sa gall < A Ay gl oS day pow ligig (e Bale (5K Ay gilda (3ilED
oA Al JSE g ) Ay gl e sa CAOE (i e g g D e il g Llal)
05 ) il

Pl s sSAL sl Jsatl 8 Aaslll 8l o JY osil -]

‘n+'N Y, HH

‘;YI <)) A%Ji

138 danda o9 BSIY el e JC plail 31 63 IS8 e Gaalal) Jelal) Uales S =2
Y, Al o) sl e yatie J sail

Aade Aal 1) Al jeadl ol e iy pa3 S -1.3

Ll 13 Bas g il ¢ 4 e ) <l ﬂ%&gl\ O ARl KA -

Al A aa gl PO plaill t,; = 5570ans O e —a

crddanlll b dadie Ao 8 dadiad) 45 90U dagid) a2l N (1) oS0 —4

~AN = AN At &lal 5

O Lale 4t ge ddaad (4S8 (50 ST aal gl o) el 5 3aa) 5 A58l 8 Y el dae aa
+ Ny =6,8.10° noyaux 43 sbua s A5 Al (AKH 8 3sa gall ('C g Sl )3 2

Al O5SE aal gl ol e LSl 8 50 s el Adan il 14050 SY ApaS Ol udi aS 1.5
?:\,g;j\ L) e L,’A

Sl (Sl (8 (50 )SH ApaS ) i S —



al el gl 8 Y g 10 Jame (Ao dpail) il jial) gaa) b Uleaad Ul e -5
B Aiiall 14 G S &gl e aa gl il CEAN e Ao B 3 5a gall (g SI) (e s )
Ll 1 ae Jac & cdipall 028

06
X8 JSI g o Clasad adia paic 54 17P0 o sxi o 5l
da) Bl e —1
¢ yaxll Caal Caye 138,37 s27°P0 jac aiad o)) 2
sl sl adlill () g8 i) -3
Slo V) s siad Y Al oda o) liiely 2222248 S o g sl sl (e Aie Talis aal —4
Lad 2105 558 51 sall <l 3
ca s sl sl Aalee i€l =5
s IS Lol i Al il g o g o) sal) 31 53 Ja) 35 A8 ol —6
elal 13g) S Gaill laie sl =7
sildanal)
m(He)=4,0039 u ¢ m(X)=206,038u ¢ m(Po)=210,0482u
Z(Rn)=86 ¢« Z(At)=85 ¢« Z(Bi)=8 ¢ Z(Pb)=82

07

ol b zlewy] el Alul
Tlaa Lo ¢y 938 44 g 41l e lal) Y alaa (38a5 —1
fOsu)sd 58 L2

PGB O TOsisn Bosd Ay el 4Kl dluasl) -3

39l o2 JBA 5 ) jadll Mev 2 Al 4 Lo Al JaS

I Jeline 20 ) Al Alude edle iy JS0 deatll 3 0 s S0 Ay g QS aai 4
" .Hez\ymumsjjﬂ\@@‘;gﬁizfﬁkﬁ
39l oda A Gaaad Al Ay gill cOlelill Ay Al



08
108%aill 3 g5 JSa U g i 1074ndl
il ﬁ“;cl.x&}!\ Ll Lo Al Q\JJL{.] Bac Uiedia SIK&T L dxdia 1084adll 3) o3

AP
s iludaral)
o Wase 5 paliall jgay Jary A 5 55 adll (e e

Rh Pd Ag Cd In
Z =45 | Z =46 Z =47 Z =48 | Z =49

t0 9y Ll —]

Lol Jelatl) Aalee LS Glaawy (A Bliasy) ogls S3-1.1

sl 1074l 3l g3 Lol Jelds Asbee i€l 2.1

:1084adl) 3) 65 Sl<& —2

W jsey Sl L gt g p e lad) Bl A 3 jalall Clasal) daday 3 -1.2
1084uzdll (5595 Jsad JSI Aliaal) Y alal) Sl 2.2

:10834adl) 31 il _elaiy) Llidll =3

A eiy) Ll Gl g r v ANVL N e SY-1.3

1y, Sl B jee Cual a3l e Lef -2.3

.;y:h%z@ hgelaty) Blaall ol 5 1), el LA e Chai g A <323
2 - - 2 -
$aang oA Lo gl o jle ol oy In e

S ssal e Jia . A :_“c’l_]tv“"mg Rigal Akl 3 eled) LLadl Gy —4.3

Al 8 Gaaas
Gl o 3 jpadll Arsadl A Gaaad Al CASSED 4 a0l Guldy el Ll as

: A:% oY . r) eled) Ll jee aadl
p A

A =AN — eldy) Ll e Huatl) (S adl o -

“ Ay NyeAt AN n e e~

A st eN oA A N In(n,)3 ke C_u.u\ ——a

108 Aadll _clad) Ll oo Caad 4

Dy 300 sl Ayl A e o s L yad 1083mdl jee Chmi dlay) # i
drana gl L 205 JS Culdl 128 5 Sy Ar =0,50s 3aall DA Giaan Al lssall ) aaal)
G Jganll

s— 7| 20 | 40 | 60 | 80 | 100 | 120 | 140 | 160 | 180 | 200 | 220 | 240
n, 542 | 498 | 462 | 419 | 390 | 353 | 327 | 301 | 273 | 256 | 230 | 216




taiall el L e 3 AV In () skl Jiey (Sl Snie gy (S e saadl diady

6,4
6,3 ——\
6,2 N
6,1

6 \
5,9 N
5,8 =
5,7 \\ —o—Sériel
5,6 N
5,5 ES
5,4 ESSS

5,3 t(s)
0 50 100 150 200 250 300

In (n1)

fd3 Jaadl b Lian s i Al G se Sl Jiiall Ja —1.4
Ny sA e ookl Jlarinly —2.4

.t%@“ﬂu\ -34

09
sand iy o) Al Sy A sl Clelial (8 it UadsDU ALE 3l g 2Py a e i sl
Ll g sl 4838 A Ul

13,2ans 0 )33 f3 pdia 2410 520 53 s (5 AT dga (e

1410 5 el 5 980 50 Y 435 (N asisishll Jladil (e i Cili g fin oS — 1

:AN A U day ) il pe WU UaESY) 138 (he By yaal) A8 caial -2

N Gy
7,546 MeV | 8,499 MeV | 8,294 MeV

241 sty 3a¥) | 2415 35 63 5Ll
A () 241,0582 241,0567

9‘_13‘ 5 ) );Aj\ alkll per — | 33 241?53")3)X'M Lﬁ}}‘“ )Ljam:"\)[\ Aalaa A_CxSi -3
eyl
O—alkg e 5 —iad A e 2l (55l deldd) (e da jaiud) dadall salall e —4

1000 Ao Laliall 138 andiy dyie ) 320 ) 2y Al 028 Ll sl




10

Cacliaally J s sall S a8 . Jgun Caicline 48,6 8 dadie 3ol die
() e ArRea Bae DA (A (e de sana iy saal)
) A (x )= e e il s Al 3 Alaal Claal) 2ae gk e s

‘LIA)M U\&Y\ Al aie x‘\.a.é xous.d

.
"

codadl G s G 2R 9 N 5 2R 09 Y e Jlextinly lulElly 56

1l ) 3¢ s yadll Jag il U Jgaadl adly

1y o

245,21

343 2l

13t

[[F

il

Fd

raldailly Aaldl) jaalaal) O | s, 222 o5l
3) gl Al 220 220
RRPS (W Ke Py BB SPRWA
Aadiall 45500 Sy N, N, N,
N,#N, # N,
Al Jal sl A )l Jal sall i 5
Daadl a3l f, =55,55 | 1,/ =55,5s ,%:?s(&m\;wx\ b 23sa)

‘_AUJISGAUAJ\J& x‘)#g’.ﬁaﬂu—ﬁ\}&x\)ﬂ\ od@w\ &_\\:u;.bd\

220053 ) 1 il

\\M

hﬂ""m

> [

2200530 5l 124 sl

10K 15

I

t(s)



222 el ) 234 il

CO %

0 4

z 1 7 J

o

(@

el Caual ey o= 1.1

idus (N=N,e " K& Je elady) Ll adln el (oS —2.1
¢ radasl) M;BJP)AS\ dadiall 46V 22e N
¢f, =05 4 U A 3Y) ddaalll die 53 ga gall Aaiial 4 g 22e 2 A,
. ==Y Ll cubic g

.z%id‘zh.; A5 e f— ¢ yarll Cal (e ) Cay yet Jleatinls

ceiniall e @l Ina g ¢ penll Ciual (e ) dadd Lily aa gl 33l Als 8301
il Ay ) de e 1k ot cpAaalll v AB) 3 Alaid) GanY) 230 e
Adaall o3a die dall 353 s sall
220 Jich Sl Lgmd LI v = £ (1) Sinially DlaiaaV) (Sa ¢ pondl Chumi (4o ) sl
Lol AN Al 850 g gl Al 3y 5Y)
raas 3.1 Jlsadl Aay g Jeaall Gldase DA e o saYl p i —4.1

¢ pandl Caad (e dad e S Aalall palidl culs 1Y) -

cpandl Caad (e dad e S5 A0y dag pdll calsS 1Y) -



2011-2010 UMl a5l / cliasS + eled - du, pole @l ddl ipoM) peal cplas

01
Balall AaaS Chal SN L Sl o DU i 3l Bl A penll s —1
il

t,=7510ans Ol (e

PTh—3a+gRa =2

A4=230-4=226:45S0 Nacll g sane Ll Gulaiy
Z =88+4=90 :ipadll dacy) ¢ sanae Llaail sl
N({)=N,e ™ —3

1 2 - - - -
ﬂ:tn?:9_2x10_6ans_l ‘L\A} N =10 2mOl UJS-‘ fztyﬁ-\-c
2

el 85 S Jal gl el Coail 38 Y —4
syl b GBlaiy Y 7, =92 =5
caso sl alay Gl 4y 7, =90
Cag g o el BLE (1) J il
Pg s om elad) blis (2) sl
Be s om getndl B (3)ad
g g e geladl Ll (4) J il
02

XX, >X, > X, J8 ) Ea A e Ao el e i -
X, A Jelil 13gd Aatl (S5 ) B sl g rlen Jelinl A4S x 3l gl -2
X, A Jelal 13 il sS85 jlads) Jelid AL x5l gl -3
X, dal e al sy sl ey ) dads —4

_TE‘:—SMeV

A =190:>E7£:8MeV

El=4x8=190x 8 =1520MeV

03

sl -1

SN aaal) 8 alian 5 5N aaall 3 A palic bz plail) Gy g —?
Ll g 5l dae (gl

D 5T e A —@

O songd) Ol il iy

eyl =2

(o fBy) Slelad) Laah jaai s jfiae je 3l g5 o tdadia) 3l sl

dJel@l) Adales —0

T— Je+X




cA=3¢ £ =2 J;.atg‘)ﬂ\jel\ﬁ\umﬂ\.kbm\dm

He @ o 43l 8 gl

enll Caat ——a

P Y e Caad ) adiall jeaiall 4y oY) dae Gallind 4 DU el s

N
N(r=ry)=

4 Y el =3

AL g5 e B) 0 Y (48 ey (A (0l g8 A sz Len Jelis
- datua

ZGL«J}\J\ Jela —

T+:D=JHe+ n

AE=E,(\T)+E,({D)~E,(;He): AE 3 e ——a

-AE =-17.6MeV 4% g E,(n)=0 —2

:G\AJS\X\ Lj)& -4

Logiiin (1 525 sall &l S A 5 8 omey 5 (J 501 s |

O sal

T (K°)=35000x7700 = 2,7x10° °K 133 ) s 48 sl —C

Y ol pha e Gaag Y Jeldl 1aa of Je i e

2.7x10° °K > 15x10°°K

04

SABS) Lalindl g Aiandl Lalisl U gl Gy 2K slagY —1
A+1=14+1=>4 =14
Z+1=0+7=>7Z =6

O o A Tn PN SYY HH
dC+ ey, e\ mLM -2
A+0=14=>4=14
Z-1=6=27=7

N oAl s 2K 4
s Jsaall 13 dayls
S AP B (b Ao Aigal 1) Do L)) Slial) il (00 -1.3
o sics,
5 ;
N =N,e™ 1wl -u
Mol o & 1=, W
N ==tk oS =ty
¢ ln2:/1ty g cNV:NO.e"

( )GAZ bh‘g A_E&L\Lj
'y



3 In2
(5570x365%24x3600)

=4,0.10"%s " —

—AN =AN At —4

~AN = AN At =4,0x107x6,8.10" x 60

~At =16
bl 8 daasy Secall oS 5l ddee g all Gl s Llee DA 1.5
“ Lgla 8 LS o3a b A5 i Jaay Las 052 SU ol
G L )8 awal (e 3y 0 G5 8 (e 43538 (A G Gige 20—
el Gl s
L 05Se —AN = AN A 3D (e ——a

N = _ANA.At

_10
N = 40102 %60

N =4,22x10"
Aballl el 8 danall & Al s ga g

2=, AL Jad N (1)=N,e™

() a0 o

In2

[ 4,22.10"
0,476

t = =0,678xt,, =3826ans : e Jiaali
In2 b

10
J: 6,8.10 j:“%:h“




05
Can |l 8l FiST 81 g5 aatl SISEH 3 e e 853 1 A dadiall 31 1)) — 1
(repeagldy)) dsall o) gl sac an g

45 dae Cacal elKa A P duie 3 54 :ﬁcsw)mmt%fdu_a@—z
. N, Al ay) Al

N(f)=Nye " 1 geladl) padlill o gils =3

rdial) Ll clua —4

NenN, =N, tia A=} N
M ¢
A—m—zx%,NA ERPY
t
A
-6
In2 (2222X10° o

A:318,3x24x3600 210
A4=3,19x10" Bg
uPo— He+ 5Pb a5 sl sall Alalaa 44US =5
! Podl s dayl 53 ddldh Gl —6
EL:[Zmp4—(A—Z)m”—mx]C2
E, =1378,9MeV
(i s JS daln yY) 48l
E, 13789

—~ =6,57TMeV | nucléon
210

N

Z\ABSX\ uasn J\.ﬁa —7

Am =m,, +m, —m, =-0,0058 u

cladl aae 5 S o) Ll ol 8 il alaall (885 o g =1
(e (Z2=1,4=0)) Fan 5o sl ad 05 1SN 2 g8 G5 ysll =2
. 4/H = }He+ 20 :dlalall Aalzall -3
P MeV 2 3 gl 4aalall
E, = AmC* :[4171(1111)—(171(“%)+2mﬂc2
E, = [4x1,0073—(4,0015+2><5,846.10-4)}<931,5 = 24,8 MeV

CCHH-PN )
PN Cte
cCHH—-'N
P N+H—¢ O
s O Ntje

PN+HH - C+iHe )

> 41 H > *He+2'e

06

iy g il Y abedl) alail =5



07

{5 i i) 1
tlaa (5958 Jeli OlA Llaasy) Sg6 1.1

el dae Lalass) —

gl dae Ll -
W gg +n 1% Ag s il 107huad 31 g L) Jeli sl 2.1
(ALl Jaliny) ) 8 e Lealtitiad (Say i (g siil) AL)
:1084adll 3) 3 <&y =2
e ey s Nl Yol g Gc\.»i‘}[\ Ltaal &8 -1.2

Ve to 3y Ogh i Jual g eladl) Ll @) ),
wAg =, X + et f clkal) =2.2
A =108 4 108=4 +0 :Lalaady) o4l
Cd asuaS) yaic o X g Z =48 4 47=7 13
wAg >N Cd+ e
Bhg 1Y e 1 pr ekl
A=108 4 108=4 +0 :ua
Pd a5l yaic Y ol Z =46 4 47=7+1

108 4 g 5108 Py 0,
:108%uzadl 3) 53 e leiy) Llil) 3
A edy) Ll a5 ov AVY N3 ke 1.3
N (t):NO.e‘“ ‘_,’.C\Juuy‘ Llaall jadlsy o418
Ao dadiall 4y V) 220 Lgd 068 ) Bl ;%ﬂd\ Coal () Jia —2.3

O e aude
2=12 g, 24,033
2 %2
A
In2 1 -1
= | — —:T LS\
] [y 7-lr]

w20 0N (el Se e dilania

1=-= AV 8L el 7 ALal) 6 e laty) LU Gy —4.3
N (1)=N,e™ 3
A=- ‘;N ~(~ANge™ )= AN e = AN
t
— AN = AN At = AAt.N o™ 14k 4 :% sl —
sl ——a

In(n)=In(AALN e )=In(AALN,)+In(e ™) =In(AALN ) - At



:1084uadll _claiy) Lliall jao Caai —4

rady =il I

o =

/_

|
¢ 3

afiaall (Y a<0 s In(n)=as +b :4illes afise e 3 5ke lll —1.4
Al 3 A5Y1 A b 5 e
" ln(nl):b +;u‘ J\A-\\-I
(«4.3 d\}uﬂ\) In(n,)=In(AA1.N)- A1 9
b=In(1At.N,) gl
a=-1
43 Jsal) g Al Al 3 5e bl JAdl aie
: M\ 4_);5.1 Jalaa Gl «_m cadsy 2.4

t ks (200,1n256=5,55)B 5 (100;1n390=5,95)4 asiveall (o (piilai (K4
~ 1n256-1n390
; ~200-100
b=64 tlaal & AHmY) T8 cafiad) a3 oV, Sy
AALN,=¢" 4 b=In(LALN,) Cas

-

A=—a=4,21x10"s" 4 =4,21.107s""

b
e

N,=
AAtL
86,4
N,= =
4,21x107 x 0,50

=2,9.10° noyaux

:l% . _34

[ 165
% aax100



08
PRI 5 Al Balass) 5938 (udai g Jeldl) Aalaa oSS 1

zgilPu + Oln — ‘§§Y + 1;5le + X Oln
Bl g el A Sl pien 3 il 5 x =3 ¢ ) At
:)M\Y\ g\.\j BJM\ ALl -2
E/(Pu) El(Y) EI(CS)

AE =—AE, :A_XA(P”)_ y ><A(Y)— y x A

Pu Y

=—1,838x10%elV =—183,8 MeV
thlPu - 29451Am + _(l)e Jm\}” dmé 3‘)‘);.45\ QLH\} daledd) =3

AE =Am xc’ =(m, +m,, _m(Pu))C2

=—0,886 MeV

(Cs)
Cs

ASSEa) ye duall WL —4
Y aae las —
m 1000

n=—=—-—=415mol 4 m=lkg Ul
M 241
N =nxN , =415x6,02.10x10% =2,50x10* 4ia n=— o
A
Ll Clas —
A=IxN =2 N - In2 x2,50x10* =4,16x 10" Bq
'y 13,2x365x 24 x 3600
:4,/4=1000 Jal (e el s -
10b alad
A=A,xe™" ot =—llni= —tlilni
A A, In2 4,
=—£ln ! =132ans
In2 1000

Y1 e 5all U slie priay o5 53 s (e Tkg — el Dbl ol i
A 132 2 adle S L

09
i A g Gt DA GG ) 502 el Gt a3 1.1
N/ oo ol e 4
. N(t%)z %.t% el Qe 4ia
,Atlz —/Itlz N N _
e V=1 Nye = % N(t%): % 2.1
_ _ _ —/It% _ 1 »
Axt, =Inl-In2 ln(e )—ln(é> Cua

. z%=4j¢j 2 Wil —3.1

/1=1n2/t%

-15 -



222 3l 134 il

*

b

[
[T )]

4 Lals s iy il —4.1
Mé&jjﬂ('&\;ﬂ\%)é\m&\ﬁd@\ 63)2%—]);—\5 EETVEN

¢f
/s
. A L . Y '\JNAL)A
Lo Sy sl Ay Ja gyl o) JasdDh 2 91 b yail -
(o] it ) % 1y b e 55 Y
2

- 16 -



